

G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNU TÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU

Účelem posuzované stavby LINET II je změna užívání stavby (z truhlárny na montážní halu) a dále rozšíření provozních ploch závodu LINET dostavbou dalších dvou objektů určených pro expedici výrobků, sklad a přípravnu hutních materiálů, pomocnou výrobu (nástrojárnu, prototypovou výrobu, výrobu montážních a svařovacích přípravků, vývojovou montáž), vývoj (vč.konstrukce a strategického nákupu), výdejnu jídel a jídelnu a sociální plochy pro nárůst pracovníků v souvislosti se zvyšováním výroby.

V souvislosti s dostavbou uvedených prostor dojde k technologickým změnám i v hale 01 – nová pracoviště povrchových úprav a lakovny.

Zastavěné plochy nově realizovaných a stávajících objektů Linet II:

Objekty celkem	7.146 m ²
Zastavěná plocha stávající haly SO 01 závodu Linet II	4.785 m ²
Komunikace a zpevněné plochy	7.620 m ²

Společnost Linet, spol. s r. o. se od svého založení specializuje na vývoj, výrobu a prodej moderního zařízení pro nemocnice a ústavy sociální péče. V průběhu let se stala vedoucí firmou v oboru výroby zdravotnické techniky v České republice. V posledních dvou letech se Linet objemem výroby a sortimentem dostal mezi 5 největších evropských firem vyrábějících nemocniční lůžka. Dnes zaměstnává přes 250 pracovníků, roční obrát v roce 2001 dosáhne 640 mil. Kč.

Záměr je možné podle přílohy č.1 zákona č.100/2001 Sb zařadit do příslušné kategorie č.II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) a to do bodu 10.6. Průmyslové zóny a obchodní zóny o celkové výměře nad 3000 m² – sloupec B – záměry v kompetenci orgánů kraje.

Vlastní provoz rozšířeného a dostavěného výrobního závodu LINET Slaný – Želevec je dobře zabezpečen z hlediska vstupů a nebude mít žádné zásadní negativní vlivy na obyvatele obce či okolní ekosystémy ani z hlediska výstupů.

Jak je u vstupů doloženo v části B. II tohoto oznámení :

Odnětí ze ZPF provedeno – viz doložení – současný stav je nutno pouze uvést do souladu s EN

Spotřeba vody – nárůst spotřeby zajištěn z vlastní studny a veřejného vodovodu Slaný – AT stanice

Elektrická energie - zvýšení spotřeby zabezpečeno z nové TS 1000 kVA ve stávajícím energobloku

Zemní plyn – nárůst spotřeby zajištěn dvěma RS a novými rozvody plynu

Zvýšení dopravy zatím možné realizovat po stávající příjezdné komunikaci – výhledově v souladu s návrhem ÚP zcela mimo obec novou příjezdovou komunikací s odbočením před obcí ve směru od Slaného

Z hlediska hlavních výstupů :

Ovzduší

– rozbor emisní a imisní situace u všech hlavních zdrojů znečištění ovzduší, provedený formou imisní studie v části III oznámení dokládá, že provoz závodu LINET II

v Želevčicích po dostavbě včetně vyvolané dopravy, nezpůsobí překračování imisních limitů škodlivin ve svém okolí. Největší znečištění ovzduší je vyvolanou dopravou. To však ani na příjezdové komunikace nezpůsobí překročení imisních limitů. Maximální krátkodobé imisní příspěvky NO_x, jakožto škodliviny kritické, budou do 6,5 % IHk, příspěvek k průměrné roční koncentraci pak do 0,1 % IHr. Znečištění práškovou lakovnou bude také relativně velmi malé – max. krátkodobé imisní příspěvky TZL do 1 % IHk, příspěvek k průměrné roční koncentraci do 0,2 IHr.

Lze proto konstatovat, že příspěvky areálu LINET II ku znečištění ovzduší v okolí budou malé.

Odpadní vody

- kvantifikace produkce splaškových vod a dešťových vod včetně stanovení stupně jejich znečištění a zhodnocení způsobů čištění (1 původní ČOV, 1 nová ČOV a sorpční odlučovač) včetně výpočtu ovlivnění recipientu tj. Byseňského potoka dokládají, že v této oblasti nevznikají žádné zásadní problémy a řešení je v souladu s platnou legislativou.

Odpady

- při provozu závodu vzniká celá řada odpadů a to včetně odpadů nebezpečných. Jedná se však o odpady známé již ze současné fáze provozu se zabezpečeným využitím či zneškodněním oprávněnými organizacemi. Při nakládání s odpady musí být respektován nový zákon č.185 ze dne 15. května 2001 o odpadech a o změně některých dalších zákonů včetně návazných prováděcích vyhlášek Ministerstva životního prostředí, zejména vyhl. č. 381/2001 Sb. ze dne 17. října 2001, kterou se stanoví Katalog odpadů..., a vyhl. č.382 o podrobnostech nakládání s odpady.

Hluk

- na základě orientačního posouzení akustické situace formou modelového výpočtu s využitím programu HLUK+, do kterého byly zahrnuty všechny potencionální zdroje hluku je možno konstatovat, že nedochází k překročení limitů akustické zátěže, stanovené nařízením vlády č. 502 /200 Sb. Hlavním zdrojem akustické zátěže je mobilní doprava a přilehlá parkoviště OA, vliv průmyslových zdrojů je nevýznamný. Proto je třeba opět doporučit výhledové řešení nové příjezdové cesty k závodu Linet mimo obec Želevčice dle konceptu ÚP.

Vibrace a záření

- vibrace nepředstavují v současné době problém a mohou vznikat pouze přenosem do nejbližšího okolí u těžké nákladní dopravy – viz doporučené nové řešení příjezdu.

- žádné zařízení v závodě není zdrojem radioaktivního či elektromagnetického záření

Nakládání s chemickými látkami

- pokud se týká chemických látek, používaných v závodě LINET při výrobním procesu (viz seznam s údaji o spotřebě a klasifikaci v části F oznámení) je tento proces v závodě LINET dobře zabezpečen z hlediska prevence – příkazem ředitele Ing. Zbyňka Frolíka z 2.1.2001 bylo řešeno nakládání s chemickými látkami a přípravky a výkon funkce autorizované osoby, kterou je Ing. Hana Šindlerová.

V tomto pokynu jsou stanoveny hlavní zásady nakládání s chemickými látkami a přípravky, jejich základní vlastnosti, základní povinnosti podniku Linet a autorizované osoby včetně zásad skladování a povinnosti všech zaměstnanců při nakládání s chemickými látkami.

Souhrnně lze konstatovat, že provozem ani výstavbou rozšířeného areálu LINET Želevčice nedojde k ovlivnění zdraví obyvatelstva ani výraznějšímu zhoršení kvality okolního životního prostředí.

Přesto je potřeba provést celou řadu opatření technického rázu. V tomto oznámení jsou stanoveny pouze rámcově, detailně musí být rozpracována v projektu a při přípravě výroby.

Tato opatření jsou v členění na opatření k ochraně vod, opatření k ochraně ovzduší, opatření k ochraně přírody, opatření při nakládání s odpady, opatření k ochraně zdraví, opatření k minimalizaci estetických dopadů a dopravní opatření uvedena v části D 4 tohoto oznámení.



Pohled na současný stav závodu LINET II – přístavba je plánována oběma směry – východně i západně od nové haly (viz příložená situace):

